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                                                ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ☺

1. Να βρείτε τα αναπτύγματα:								(β. 16)


α)  			           β)  




γ)  			          δ)  			


2. Να γράψετε δίπλα από κάθε πρόταση ΣΩΣΤΟ ή ΛΑΘΟΣ:				(β. 12)	

α)  			      _____________________


β)  		      _____________________


γ)  		       _____________________


δ)  		        _____________________


ε)  			        _____________________



στ) Αν τότε το      _____________________

3. Να συμπληρώσετε τα κενά ώστε να ισχύουν οι πιο κάτω ταυτότητες:	                   (β. 12)

α) 


β)  


γ)  


4. Να κάνετε τις πράξεις:									(β. 16)

α)  





β)   





5. Να αποδείξετε τις πιο κάτω ταυτότητες:						     (β. 6)

α)  









β)                                                                                           (β. 10)












6. Να δείξετε ότι η παράσταση είναι ανεξάρτητη του χ:					(β. 10)












7. 

Αν και να υπολογίσετε τις παραστάσεις, εφαρμόζοντας τις ταυτότητες:
                                                                                                                                                                (β.10)



       α)  						β)   












8. 


Δίνεται το ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓμε  ΑΒ= και ΒΓ= Να βρείτε μια αλγεβρική παράσταση που να εκφράζει το εμβαδόν του τετραγώνου ΑΓΔΕ.      (β. 8)        
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